

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: «Приличные» пять измерений — Кэслгейт. Кино 2: Dragon and his girlfriend.
(Дракон и его наездница)

Посвящается памяти дракона Рудуфуса — друга актрисы Лиры Тейл. История не будет повествоваться от лица героини, ради самой памяти и избежания развития эгоизма и самолюбия у неё. Земля тебе пухом, Руд. Мир тебе и твоему отцу... так, что-то многовато для траур-кадра! Эй, там! Быстрее тащите пленку, а то аудитория расходится!

Очередной летний денёк радовал каждым лучиком восходящего солнца. Лира шла по улице во всей красе — ей было нечего стесняться, ведь её привыкли видеть практически без одежды. Лишь только топ, да юбка сдерживали и без того возбужденных демонов (надеюсь, вам не стоит уточнять, каких) от желания трахнуть девушку прямо здесь и сейчас. Такая вот она была: сексуальная демонка, с упругой попкой и не менее упругой грудью, за которую возьмешься и уже не отпустишь никогда, ну или пока не кончишь. Ну, хватит на эту тему...

Лира пребывала в хорошем настроении. Настолько, что она потеряла счет времени и опоздала на работу. Быстро прибежав в свой кабинет в киностудии, демонка провела рукой по лбу, впитывая в свою шерсть маленькие капельки пота. Лира присела за стол и стала перебирать свой огромный список дел, а точнее, список фильмов, в которых ей предстояло сняться (она хоть и была руководителем её отдела киностудии, но свое искусство не бросит). Наткнувшись на сценарий с оранжевой печатью, Лира открыла его. В списке актеров красовалось лишь два имени: Лира и Рудуфус.

— Неплохо, — сказала Лира, перелистывая сценарий — совсем неплохо! Наконец-то у Рудуфуса появилось стоящее дело. Причем, со мной!

Долистав сценарий, демонка стала думать, в чем она будет сниматься, и кто возьмет ответственность за все, пока у неё съемки. Замена нашлась (как будто было трудно её найти) и явилась в лице антропоморфного райгарда (леопард + райтен) по имени Лео, который раньше был агентом Лиры. Он вошел в кабинет, готовый принять узду руководства.

— Лео, поруководи тут пока вместо меня. Мне нужно сходить и снять один фильм. Только не надо, как в прошлый раз.

— Не вопрос, Лир. Можешь на меня положиться.

— Вот этого я и боюсь. Ладно, нет времени искать кого-другого, сиди и не шевелись.

И Лира ушла, оставив Лео одного со своей совестью. Забудем про Лео, так как он здесь ничего не решает.

Мимо павильонов отдела Лиры, где были слышны охи, вздохи и стоны, к павильону номер 7, где и будет происходить все действие. Открыв дверь павильона, Лира в первую очередь огляделась, а затем вошла. Рудуфус крепко спал, подложив хвост под голову и каждым дыханием рискуя поджечь павильон. Демонка проскользнула в гримерную, нашла костюмчик, который легче всего снять, а затем принялась готовить Рудуфуса к действию. Сначала, как следует, его помыла, затем освежила его дыхание, чтобы Лиру не стошнило в самый ответственный момент, а после, стала думать над тем, как его разбудить. Только что-то громче пушечного выстрела могло разбудить этого спящего оранжевого дракона. Демонке в голову пришла великолепная идея: начать съемки с такого необычного момента.

Одев костюмчик и включив камеру, Лира подошла к дракону и начала его гладить. Тот шевельнулся, но глаза не открыл, отчего демонка стала спускаться все ближе и ближе к тому

месту, где у дракона был член. Рудуфус продолжал спать и, к сожалению Лире, перевернулся на другой бок.

«Пора, Лира! Если слабая ласка не помогает, значит, пусть будет по-жесткому!» — подумала демонка, перетаскивая камеру на другую сторону.

Медленно сняв с себя костюмчик, Лира стала возбуждать спящего Рудуфуса, глядя кожаный мешок, где прятались члены дракона. Мешок стал увеличиваться и постепенно разошелся, выпустив на волю двух друзей Руда. Не став дожидаться полной эрекции, демонка взялась за один из членов и стала мастурбировать его, легонько поглаживая, а второй она взяла в рот. Рудуфус всхрапнул, но не проснулся.

«Я что, пришла сюда, чтобы снять фильм, где ты, за весь наш секс, не проснулся? Ну уж нет!» — подумала Лира, с силой сжимая член в руке. Вскоре у демонки устала рука, и она отпустила «друзей». По мнению девушки, это было хамство, так как обычно от секса даже самый знатный соня просыпался. А Рудуфус продолжал сопеть, лишь иногда выдыхая струйку огня. Лира пошла на отчаянный шаг. Забравшись на дракона, она подползла к его морде, а потом шлепнулась на пол от того, что дракон лег на спину. Забравшись второй раз, демонка пыталась хотя бы грудью разбудить своего кавалера. То ли Руд был голоден, то ли просто зевнул, но его пасть открылась и девушка оказалась у него во рту. Лира ранее уже была проглочена, но к этому она не была готова. И тут, случилось чудо, которое обрадовало демонку, сидящую во рту дракона: Рудуфус проснулся, почувствовав что-то живое. Достав изо рта свою наездницу (определение в Истории 2, Части 3), поставил на пол и пошел за полотенцем. Вернувшись, он насухо вытер девушку и только потом заговорил:

— Извини, Лира. В следующий раз, надо быть более осторожной, я ведь тебя чуть не проглотил!

Девушка, как и было сказано ранее, привыкла к тому, что раз в несколько съемок она бывает съеденной, но потом она чудом выбирается наружу. Махнув рукой на всю эту историю, Лира выключила камеру, перемотала ленту на самое начало и повернулась к Рудуфусу, одевая при этом свой реквизит.

— Руд, тебя только это может разбудить. Я лишь хотела снять фильм про нас.

Дракон глядел, как Лира одевается, а сам медленно подходил к камере. Подойдя, он когтем включил её, а затем подкрался к демонке: та еще мучилась с костюмом. Руд медленно взял девушку и понес её к центру павильона, затем присел и разорвал костюмчик.

— Ойёй! — воскликнула Лира, перестав мучить реквизит, — Это не может быть похоже на правду. Неужели от слюны дракона, моя шерсть стала более объемной и плотной.

Она оглянулась и увидела Рудуфуса в полной готовности. Он сидел и мастурбировал два своих члена, затем подвинулся, потянулся к своей наезднице, снял с неё остатки бывшего реквизита и принялся когтями щекотать её промежность и анус. Лире потребовалась секунда, чтобы понять, что фильм будет снят и поэтому расслабилась и стала получать удовольствие от прикосновений холодных как лед когтей дракона. Нащекотавшись вдоволь, Рудуфус перешел непосредственно к делу. Он старался не делать резких движений, ведь драконы больше демонов наполовину или чуть более. Медленно взяв Лире одной лапой, он стал пододвигать её к членам. Второй рукой он мастурбировал то один, то другой член, а когда наездница была в непосредственной близости, стал направлять их в её отверстия. Когда кончики членов оказались внутри, они вздулись и дракон резко вогнал два отростка прямо внутрь наездницы. Та, от неожиданности, скорчилась не то от боли, не то от удовольствия. Водя девушку то

вверх, то вниз, дракон тихо рычал от удовольствия. Лира старалась сжимать члены, но она была слишком мала, чтобы сжать их хотя бы на сантиметр. Тем временем, они продолжали набухать, и у девушки создалось впечатление, что она вот-вот лопнет от таких размеров. Но, этого не происходило, как бы девушка не старалась. Рудуфус устал двигать наездницей уже через час, поэтому найдя стойку, он медленно вынул два своих органа из Лиры, встал и положил её на стойку, а затем продолжил её трахать, только уже стоя. Лира молча терпела все это, но стоило Рудуфусу в один момент резко вогнать свои члены, и она закричала что есть мочи и было из-за чего. Дракон впустил в девушку слишком много семени, отчего её живот стал увеличиваться в размерах. Когда он все-таки отпал, из влагалища и ануса потекла сперма, по густоте напоминавшая сгущенное молоко. Лира нашла в себе силы подняться. Так было отчетливо видно её округлившийся животик, как будто она была беременна тройней на девятом месяце (Факт: у демонов моего мира беременность длится 2 месяца, сравнение чисто с людьми).

— Ух, это было остросюжетно, Руд — сказала Лира, потирая живот, — но, по-моему, ты немного перестарался.

— Это еще не все, — сказал дракон, — открой рот и получи вдвойне.

Лира нехотя открыла рот и на этот раз, ей пришлось принять сразу два члена её дракона. Было немного больно, ведь она не привыкла брать больше одного. Рудуфус не жалел наездницу, и вгонял члены целиком, что Лира чуть ли не давилась ими. Прошло полчаса, и рот девушки тоже был полон, но не так, как попка и лоно. Девушка проглотила все то, что было оставлено во рту, слабо надавила на живот, отчего все содержимое вытекло на пол и пошла выключить камеру, но не тут-то было.

(Следующая сцена — не для слабонервных и не для тех, кого не возбуждает понятие «vore» — проглатывание).

Перевозбудившись от аромата своего семени (не зря среди демонов ходит молва о том, что сперма дракона — отличный афродизиак), Рудуфус схватил Лиру и проглотил её в считанные секунды. Когда она достигла желудка, он продолжил начатое — а именно мастурбацию. Девушка даже не испугалась. Она спокойно сидела в желудке и лишь изредка брыкалась, чтобы дать понять дракону, что она еще жива. Когда демонка услышала охи и вздохи дракона, она резко ударила ногой в сторону его членов, отчего тот взревел от боли и покрыл весь павильон своей спермой. Камере не так сильно досталось — всего пара капель. Рудуфус потянулся своей головой к членам и стал всасывать остатки спермы, чтобы освободить Лиру из глубин своего желудка...

(Администрация кинотеатра вырезала момент с высвобождением Лиры, так как посчитала его отвратительным).

Оказавшись на воле, Лира шлепнулась на пол, который был весь в сперме дракона. Сумев поползти до камеры, она выключила её.

— Так, Рудуфус. Если ты в этом фильме меня проглотил, значит в следующих ты этого не делаешь, понятно?

— Я все помню, Лира!

— Тогда, приходи в себя, пообедай и можешь быть свободен на сегодня.

Одев свою одежду и забрав запись, девушка пошлепала к выходу из павильона и была такова. А Рудуфус стал прибираться, одновременно прибавляя себе работы, так как пары спермы продолжали действовать на него возбуждающе. Но, это уже не важно.

Вернувшись обратно в свой кабинет, Лира отыскала Лео под столом с бутылкой икорной настойки. Он был «пьян», и плохо соображал.

— Когда-нибудь, я все-таки отдам твое место Ягеру. Он более ответственный, чем ты. История историей, а фильм фильмом. Конец фильма, занавес